

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005938730

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rottal Treuhand AG, Ruswil, neu FOK Holding AG, Hochdorf

FOK Holding AG (FOK Holding SA) (FOK Holding Ltd.) Oberfeldhöhe 20 6280 Hochdorf

Bisher Rottal Treuhand AG Rüediswilerstrasse 39 6017 Ruswil

Rottal Treuhand AG, in Ruswil, CHE-107.643.694, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 28.07.2021, Publ. 1005259400). Statutenänderung: 10.01.2024. Firma neu: FOK Holding AG. Uebersetzungen der Firma neu: (FOK Holding SA) (FOK Holding Ltd.). Sitz neu: Hochdorf. Domizil neu: Oberfeldhöhe 20, 6280 Hochdorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Finanzbuchhaltungen, das Ausfüllen von Steuererklärungen, das Erbringen von Liegenschaftsverwaltungsdienstleistungen sowie die Erbringung von weiteren treuhänderische Dienstleistungen als auch den Kauf, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen und Liegenschaften. Die Gesellschaft kann sämtliche Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmungen in den Statuten über die Sacheinlage und Sachübernahme sind weggefallen.] [gestrichen: Gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 14.01.1998 und Bilanz per 31.12.1997 übernahm die Gesellschaft von Kurt Lang, von und in Ruswil, seine bisherige Einzelfirma "Kurt Lang Buchhaltungen Steuern", in Ruswil, mit sämtlichen Aktiven, deren Wert zusammen CHF 112'293.-- betrug und dem gesamten Fremdkapital im Werte von CHF 11'407.35 zum Preise von CHF 100'885.65. Als Gegenleistung erhielten der Sacheinleger/-übergeber 900 Namenaktien zu CHF 100.-- und eine Gutschrift von CHF 885.65; Barbara Lang, von und in Ruswil, 99, und Donald Rüedi, von Hasle LU, in Rain, eine Namenaktie zu CHF 100.--.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-

Mail oder in einer Form, die den Nachweis durch Text ermöglicht. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Közle, Joel Alain, von Hochdorf und Dallenwil, in Hochdorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Közle, Joel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Közle, Michèle Delia, von Schüpfheim, in Hochdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 546 vom 16.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 28.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern